



Федерация автовладельцев России (ФАР) предлагает установить максимальное наказание для нетрезвых водителей в виде административного ареста на три месяца и штрафа в 50 000 рублей с лишением водительских прав на три года. На своем официальном сайте организация рассказала о предлагаемых ею мерах по борьбе с пьянством за рулем.

Первое предложение ФАР - ввести дифференцированное наказание «в соответствии со степенью опасности для общества». Конкретно организация рекомендует:

- считать погрешностью прибора содержание 0,00-0,15 промилле алкоголя в выдыхаемом воздухе
- считать нормой (но только после обязательной повторной экспертизы) содержание 0,15-0,30 промилле
- штраф в размере 20 000 руб. при содержании 0,3-0,5 промилле алкоголя
- лишение прав на 1,5 года, штраф в размере 30 000 руб. или административный арест на срок до 30 суток при содержании 0,5-1,0 промилле
- лишение права управления транспортным средством на 3 года, штраф в размере 50 000 руб. и административный арест на срок до трех месяцев при содержании свыше 1 промилле алкоголя в выдыхаемом воздухе.

При этом ФАР предлагает ужесточить наказание в зависимости от количества правонарушений.

Также ФАР рекомендует за отказ от медицинского освидетельствования сотрудниками ДПС наказание в виде ареста до 90 суток и штрафа в размере 100 000 руб.

Кроме того, организация выступает за введение наказания для нарушивших правила медосвидетельствования сотрудников ДПС в виде штрафа, в 10 раз превышающего штрафа для водителей.